

## **Самоаналіз діяльності вихователя Ковальчук Юлії Олександрівни.**

Я, Ковальчук Юлія Олександрівна, працюю вихователем в КЗ«ЗДОН» 14ВМР» з 18 березня 2013 року. За цей час атестувалася у 2018 році. Атестацію пройшла успішно та за рішенням атестаційної комісії отримала спеціаліст другої категорії. Пройшла курси підвищення кваліфікації у 2023 навчальному році при КВНЗ «ВАБО». Участь у вебінарах: та отримала декілька сертифікатів.

Працюю над темою самоосвіти: «Національно-патріотичне виховання дітей молодшого дошкільного віку в закладі дошкільної освіти».

Педагогічні завдання, якими я керуюся в навчально – виховній діяльності, це:

- охорона і зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей;
- інтелектуальний розвиток дітей;
- виховання моральних якостей людини;
- прилучення їх до суспільних цінностей.

Для вирішення поставлених завдань працюю по освітній програмі для дітей від 3 до 7 років «Дитина».

У своїй роботі з дітьми орієнтуюсь на нові підходи до проблем освіти, інноваційні методики і новинки методичної літератури. В даний час велику увагу приділяю пошуково-дослідницькій діяльності.

З метою вирішення будь-яких педагогічних завдань намагаюся вивчати новинки літератури з педагогіки і психології. Для вирішення творчих завдань, розвитку мислення, даю можливість дитині самій продумати і розібратися в проблемі і спільно знайти вихід із ситуації.

В груповій кімнаті облаштовано місце для пошуково-дослідницької діяльності, також є в групі куточок книги в якому є енциклопедії різних напрямків, схеми, ілюстрації.

Постійно триває робота по створенню сприятливого психологічного мікроклімату в групі. При виникненні конфліктів між дітьми використовую такі методи як арттерапія, релаксація, ігрова ситуація, проблемна ситуація. Вважаю, що маю знання з педагогіки і психології.

Провела відкрите покази: заняття: «Виверження вулкану»; розвага: «Подорож до цирку».

Беру активну участь у методичній роботі закладу,

- підготувала на проблемний семінар-тренінг виступ – презентацію «Життя у форматі 4К для покоління Альфа»;
- педагогічна рада виступ-презентація: «Формування еколого-пізнавального розвитку дошкільнят шляхом експериментально-дослідницької діяльності»
- провела майстер-клас для педагогів: «Занурення в казку за допомогою «чарівних речей»;
- майстер-клас для батьків: «Чарівне перетворення води»

Брала участь у міських конкурсах:

- конкурс освітніх проєктів, член авторської групи освітнього проєкту «Сучасний еколого – дослідницький центр «NATURE.KIDS.CREATIVE.»
- конкурс книги – саморобки «Дитячі історії про ...»: автор книги «Мрії маленьких українців» оформлена у техніці кірігамі.

Розробила серію конспектів занять, картотеку дослідів та експериментів, схеми для проведення дослідів, дидактичні ігри, тематичні папки з пошуково-дослідницької діяльності: «Конспекти занять», «Картотека дослідів», «Гурткова робота», «Міні лабораторія», «Робота з батьками», «Робота з педагогами», консультації для батьків «Як організувати в домашніх умовах міні-лабораторію», «Як бути з «чомучками?»», «Дослідництво – шлях до пізнання довкілля», «Досліджуємо світ разом», «Дослідження малюками об'єктів живої природи в домашніх умовах» та педагогів «Пошуково – дослідницька діяльність у ЗДО», «Основи дослідницької діяльності в ЗДО», «Організація дослідів – експериментів з дітьми молодшого дошкільного віку з ознайомлення із сезонними змінами у природі», «Експериментування в різних видах дитячої діяльності», «Дитяче експериментування – засіб

інтелектуального розвитку дошкільників в ЗДО», анкети, поради, майстер-класи для батьків, Лепбук: «Мій лепбук з екологічного виховання»

Мною розроблено досліди, заняття, програму гуртка які входили у посібник «Ековітальня «NATURE.KIDS.CREATIVE.» - новий екологічно – розвивальний простір дитини», який було подано для участі у XV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2024».

Систематично працюю над оснащенням предметно-розвивального середовища. В групі є куточки: природи, книги, пошуково-дослідницька лабораторія, національно-патріотичний, театральний, фізичний та інші.

В перспективі планую підвищувати свою професійну майстерність через курси підвищення кваліфікації, майстер-класи, створення гуртка «Хочу все знати», вивчення нової методичної літератури, перегляд та участь у вебінарах.